



煤氣公司榮獲「工業獻愛心」表揚計劃 2021 嘉許 囊括「卓越關懷獎」及「最具創意獎」

(2021 年 9 月 30 日) 香港中華煤氣有限公司 (煤氣公司) 積極履行企業社會責任，於 9 月 28 日榮獲「工業獻愛心」表揚計劃 2021 企業組別的「卓越關懷獎」。在疫情下，煤氣公司因應新常態，以創新及可持續模式舉行多元化的社會企業責任活動，令公司獨得企業組別的「最具創意獎」。「工業獻愛心」表揚計劃由香港工業總會主辦，嘉許企業在疫情下持續照顧持分者及社會各界的需要，為社會發放正能量，傳遞溫暖。

疫情期間，許多基層家庭因失業或開工不足而收入減少，煤氣公司於去年初聯同基督教家庭服務中心合作推出「家餸愛·添溫馨」計劃，每星期送贈兩次新鮮及富營養的餸菜包予基層家庭，希望幫助減輕他們的膳食開支。此計劃也特設專用的網上社交平台，在疫情期間不能見面也可發放有用訊息。同時，社工也可以在餸菜包派發站，接觸到在疫情下較少見面的有需要人士，以保持聯繫及持續提供協助。

計劃持續至今已累積捐贈超過 48,000 份新鮮餸菜包，超過 1,800 個家庭受惠。煤氣公司相信，計劃不只提供食物援助予基層家庭，更重要的是在疫情下帶來溫暖和關愛，透過社交平台連繫和凝聚這些家庭，以加強支援。

公司的另一重點企業社會責任活動為「慈善農耕樂」，活動自 2013 年開始推行，煤氣義工與家人、朋友及退休員工每逢周六上午均可參與有機耕種活動。疫情期間，義工遵守防疫措施，每星期仍然堅持農耕。農莊的收成會送贈予基層市民或作義賣用途，回饋社會。

煤氣公司亦會與社福機構合作，由受訓義工帶領不同社群親身體驗有機耕種，推廣健康和環保信息。今年疫情放緩時，煤氣公司與聖雅各福群會合作，邀請有特殊教育需要的學生及其家長到農莊進行園藝治療項目，學習播種、製作肥料、翻土及收割等，冀透過親身體驗農耕，親近大自然，改善孩子過動症、注意力不集中等問題，並刺激創造力與想像力。

另外，煤氣公司在疫情期間依然致力為不同持分者創造共同價值，共度時艱。本地失業率上升，煤氣公司特意在去年中推出「失業人士支援計劃」，提供約 60 個短期職位，減輕失業人士的經濟壓力。參與者經培訓

後，可協助煤氣立管檢查或推廣會員積分計劃及網上平台的工作。為支持受疫情打擊的餐飲業界，公司免費為全港食肆噴塗及分發光觸媒長效消毒劑，又為中小型食肆推出廚房設備租購計劃等。

展望將來，煤氣公司會繼續履行及推動企業社會責任，將企業公民理念融入營運策略和管理措施中，積極回饋社會，為持分者創造共同價值，為實踐公司的企業社會責任願景努力。

-完-

新聞相片：

相片一：



煤氣公司榮獲「工業獻愛心」表揚計劃 2021 企業組別的「卓越關懷獎」，並獨得該組別的「最具創意獎」。社會創新及創業發展基金秘書長李國彬（左）頒發「最具創意獎」予煤氣公司總經理—企業事務陳嘉寶（右）。

相片二：



煤氣公司的「家餸愛·添溫馨」計劃，捐贈新鮮餸菜包子予合資格基層家庭，直接減輕他們的膳食開支。

相片三：



煤氣公司與聖雅各福群會合作，邀請有特殊教育需要的學生及其家長到農莊進行園藝治療項目，冀透過親身體驗農耕，親近大自然，改善孩子過動症、注意力不集中等問題。

相片四及五：



煤氣公司特意在去年中推出「失業人士支援計劃」，提供約 60 個短期職位，減輕失業人士的經濟壓力。工作包括協助煤氣立管檢查及推廣會員積分計劃及網上平台等。